
 

Rentabilité tarif HC-HP (bases tarifs EDF réglementés au 1
er

 janvier 2015) 

 

https://particuliers.edf.com/fichiers/fckeditor/Particuliers/Offres/CGV_CRE/CRE_TB.pdf 

 

La formule utilisée pour la rentabilité du DT est :  

 

Conso HC >  [ Conso HP * (cout kWh HP - cout kWh ST) + abonnement DT - abonnement 

ST ] / [ cout kWh ST - cout kWh HC ] 

 

 

 

Puissance souscrite 

en kVA 

Pour une Conso HP 

de (kWh) 

Rentable à partir 

d'une conso de HC de 

(kWh) 

% HC 

6 

1000 560 56% 

2000 943 47% 

3000 1 327 44% 

9 

2000 1 038 52% 

3000 1 422 47% 

4000 1 806 45% 

12 

2000 1 477 74% 

3000 1 860 62% 

4000 2 244 56% 

 

https://particuliers.edf.com/fichiers/fckeditor/Particuliers/Offres/CGV_CRE/CRE_TB.pdf

